

Отчет Главы администрации муниципального образования «Новомайнское городское поселение» по итогам социально—экономического развития поселения за 2017 год

Муниципальное образование « Новомайнское городское поселение» входит в число крупных поселений Мелекесского района. Общая численность населения составляет 6780 человек.

Трудоспособное население в основном трудится на территории поселения, т.к. на территории поселения расположены предприятия ООО «Номатекс» и пять небольших промышленных предприятий – ООО «ПолимерИнтерКом», ООО «Моторика», ООО «Форткам», ООО «Патриот».

В поселении развито сельскохозяйственное производство, сельхоз угодья используются полностью, на территории поселения расположен крупный производитель зерна и овощей ЗАО «Хлебороб-1» , который обрабатывает около 6 тысяч гектаров, средняя численность работающих 55 человек. В этом году получен неплохой урожай зерновых культур, около 30,0 ц/га, овощей 240,0 ц/га

В поселении широко развита торговая сеть, начиная от киосков до крупных супермаркетов такие как «Магнит» и «Пятёрочка».

За 2017 года в бюджет поселения поступило собственных средств 13 794,2 тысячи рублей, при плане 12 506,8 тыс. рублей. Дополнительное поступление составило 1287,4 тысячи рублей. Расход денежных средств составил 25 732,7 тысяч рублей, данная сумма распределилась следующим образом-

- на уличное освещение в этом году израсходовано- 1 813,7 тыс. рублей
- оплачено за отопление Центра культуры и досуга- 320,6 тыс. рублей

По строке бюджета «Жилищное хозяйство оплачено утепление стен в Микрорайоне на сумму 114,6 тыс. рублей и ремонт кровли по ул.Спортивная 200,4 тыс. рублей;

«Коммунальное хозяйство» - на 65,0 тыс. рублей произведена установка водонапорной башни в частном секторе

В 2017 году поселение участвовало в проекте развития на основе Местных инициатив граждан по вопросу ремонта кровли в Центре культуры и досуга, общая сумма работ составила 2 418,8 тысяч рублей, из них областные средства 1693,2 тысяч рублей (70%), средства собранные с населения 362,8 тысяч рублей (15 %) и средства муниципального образования 362,8 тысяч рублей.

Была оплачена оставшаяся сумма по программе «Переселение граждан из аварийного жилья»

4814,2 тыс. рублей это денежные средства федерального бюджета в сумме 431,2 тысяч рублей и местного бюджета в сумме 500,0 тысяч рублей.

По программе «Ремонт автомобильных дорог» на оплачено 5 194,4 тыс. рублей, из них 3973,6 тыс. рублей поступили областные денежные средства . В прошлом году отремонтированы дороги по 30 лет Победы, в Микрорайоне сделали тротуар и в п. Труженик отремонтировали дорогу

- на содержание аппарата управления израсходовано- 3051,9 тысяч рублей,
- на содержание культуры – 1853,9 тыс. рублей
- на содержание «Управление делами – 2246,6 тысяч рублей

- на содержание пожарной службы в с.Верхний Мелекесс израсходовано 709,2 тыс. рублей

- на развитие спорта- 230,4 тыс. рублей, оплачена задолженность по государственной экспертизе проекта строительства ФОКа, на постановку земельного участка на учет и разработку проектной документации на ФОК.

По итогам года дефицит бюджета составил 3 347,4 тысяч рублей. Кредиторская задолженность составляет 15 464,9 тысяч рублей.

На 2018 год бюджет поселения составляют собственные средства 11 348,8 тысяч рублей, для выполнения бюджета необходимо провести следующую работу по увеличению поступлений в бюджет:

Необходимо вести дальнейшую работу с имеющейся недоимкой по налогу на имущество и земельный налог. На сегодня данная сумма составляет 646,8 тыс. рублей (458,0 тыс. рублей земельный налог и налог на имущество- 188,8 тыс. рублей.)

Перспективы повышения налогового потенциала-

В этом году планируется продажа не востребованные земельные паи 80 га

Уровень безработицы по поселению самый высокий из Мелекесского района составляет 0,54 процента к экономически активному населению. В среднем по району данный показатель составляет 0,44

По вопросу демографии поселения. За 10 месяцев 2016 года численность новорожденных составила 73 человека. Смертность составила 92 человека, т.е. смертность превышает рождаемость на 19 человек.

Администрация поселения совместно с культурой провели за 10 месяцев 6 праздничных мероприятия, сумма расхода составила 57,6 тыс. рублей.

По вопросу обращения граждан в администрацию поселения-

За 10 месяцев поступило 103 обращения граждан. Основной вопрос обращения – жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство.